

Bestyrelsesmøde d. 9. aug. 2016

Deltagere: Preben, Kim, John, Jørgen og Laila

Dagens møde omhandler indbrud i 18 1. A og 16 1. A

Preben har indhentet tilbud fra tre leverandører på sikkerhedsdøre.

Fire af fem i bestyrelse, er enige om vi skal have udskiftet vores døre, så alle kan føle sig trygge og sikre når de forlader sin lejlighed.

Vi indkalder til ekstraordinær generalforsamling d. 16. aug. 2016 kl. 19:00 i kælderen til nr. 16.

Vi fremviser den dør vi er blevet enige om, foreningen indkøber dørene i samlet ordre, dette giver en stor rabat.

Afregning fra ejere vil blive afkrævet via vores fællesudgifter med et beløb fastsat til kr. kr. 250,00 pr mdr. indtil dørene er betalt.

Vi skal også have et *Privat område' op ved indkørslen til matriklen.

Preben og Kim tjekker op på elektronisk system.

Jørgen undersøger videoovervågning

Hoveddørene skal yderligere sikres så det ikke er muligt at bryde ind med koblen eller lign.

Laila/19.08.2016